

Автор: Administrator

30.01.2015 09:43

---



**В Региональном центре по связям с общественностью прошла отчетно-выборная конференция Омского областного Комитета по правам человека (ОКПЧ).**

**Правозащитники подвели итоги, обсудили планы на будущее и определились с «главным» в своих рядах...**

При списочном составе Омского Комитета по правам человека в 61 человек на конференцию прибыли 27 активиста – каждый



представлял свою «тройку». После сенсационной победы в Облсуде истца Валентина Кузнецова и примкнувшей к нему прокуратуры над РЭК и установленных ею завышенных тарифов на проезд в газелях, интерес к Организации заметно вырос.

Поэтому не удивительно, что сразу два местных правозащитника написали заявление о вступлении в ОКПЧ. В ряды комитетчиков влились лидер омского Общественного городского Совета Игорь Басов и участник группы Общественного контроля из р.п. Большеречье Александр Седельников.

Относительно последнего на конференции было даже принято отдельное решение. По словам «товарища Кузнецова», недавно в Большеречье были жестоко избиты два правозащитника. Один из них – уже упомянутый Седельников, второй –



тоже местный житель Руслан Алехин. Чтобы как-то обозначить проблему и высказать солидарность людям, пострадавшим, как предполагается, за свои взгляды и слова, в феврале ОКПЧ проведет публичную акцию поддержки, на которой предаст гласности и свою позицию, и пикантные факты.

Из интересного на конференции можно выделить еще вручение почетного диплома и

## **Правозащитник Кузнецов – опять главный «по правам человека» в омском Приртышье!**

Автор: Administrator

30.01.2015 09:43

---

премии «Лучшему правозащитнику Омска» по версии портала «Омск политический». Никого не удивило, что таковым оказался известный и востребованный в последнее время Валентин Кузнецов. Торжественную миссию по вручению документа и денежной суммы исполнил отец и основатель популярной Интернет-площадки Виктор Корб.



Кроме того, конференция поддержала позицию Правления ОКПЧ о том, что на предстоящих выборах в местные органы власти Организация будет принимать самое активное участие и выдвигать своих кандидатов на разные посты исполнительной и законодательной власти.

В разделе «разное» делегаты единогласно проголосовали «за» информационное сотрудничество с Омским правовым порталом. Правозащитники даже готовы сами изыскивать средства, чтобы ретранслировать свою позицию и общественно значимые проблемы в массы.

А о самом важном решении читатели, видимо, поняли из названия данной публикации: Валентин Кузнецов единогласно (заслуженно и справедливо - !) был переизбран на посту председателя Омского Комитета по правам человека.

С чем мы его и поздравляем!

**Александр Грасс**